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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/SÃOPAULO/SP90.NOV-00234 

Título da Pesquisa: INTENÇÃO DO VOTO XIV-GOVERNADORES 90 

Data: 08 E 09/11/90 

Tamanho da amostra: 3552 

Universo: Eleitores inscritos no estado de São Paulo 

 
var label sexo.  
val label sexo 
1 "Masculino" 
2 "Feminino". 
 
var label idade. 
val label idade 
1 "16 ou17 anos" 
2 "18 a 25 anos" 
3 "26 a 40 anos" 
4 "41 a 50 anos" 
5 "51 anos ou mais". 
 
var label p1 "Em quem você votou para governador de São Paulo, no dia 3 de outubro? (Mostre 
cartão-cédula governador)". 
val label p1 
1 "Maluf" 
2 "Fleury" 
3 "Covas" 
4 "Plínio" 
5 "Outros" 
6 "Votou em branco/nulo" 
7 "Não votou". 
 
var label p2 "Em quem você pretende votar para governador no segundo turno da eleição, no dia 
25 de novembro? (Respostas Espontânea e Única)". 
val label p2 
1 "Maluf" 
2 "Fleury" 
3 "Outras respostas/nomes/referências" 
4 "Em nenhum/vai votar em branco/anular" 
5 "Não sabe/não decidiu". 
var label p3 "Se o segundo turno da eleição fosse hoje, você votaria em:". 
val label p3 
1 "Maluf" 
2 "Fleury" 
3 "Em nenhum dos dois/em branco/nulo" 
4 "Não sabe/não decidiu". 
 

var label p4 "O horário eleitoral do 2o. turno começou no último dia 6. Você já assistiu alguma vez 
a propaganda do 2o. turno?". 
val label p4 
1 "Sim (Aplique a p5)" 
2 "Não (Aplique a p6)". 
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var label p5 "Na sua opinião, qual candidato está se saindo melhor na propaganda eleitoral?". 
val label p5 
0 "Não se aplica" 
1 "Maluf" 
2 "Fleury" 
3 "Nenhum" 
4 "Não sabe". 

 
var label p6 "No próximo dia 15, a política econômica do governo iniciada com o plano Collor 
completa 8 meses. Na sua opinião essa política está sendo boa ou ruim para o país?". 
val label p6 
1 "Boa" 
2 "Ruim" 
3 "Em parte boa/em parte ruim" 
4 "Indiferente/tanto faz" 
5 "Não sabe". 

 
var label p7 "No seu caso pessoal, você se sente mais beneficiado ou mais prejudicado pela 
política econômica do governo Collor?". 
val label p7 
1 "Mais beneficiado" 
2 "Mais prejudicado" 
3 "É indiferente/ambos/em parte" 
4 "Não sabe". 

 
var label p8 "Com o dinheiro que você ganha hoje, o seu poder de compra é menor, igual ou maior 
do que antes do plano econômico?". 
val label p8 
1 "Menor" 
2 "Maior" 
3 "Igual" 
4 "Não sabe". 

 
var label p9 "Na sua opinião, daqui pra frente, a inflação vai:". 
val label p9 
1 "Aumentar" 
2 "Diminuir" 
3 "Ficar como está" 
4 "Não sabe". 

 
var label p10 "De um modo geral você acha que o presidente Collor está fazendo um governo:". 
val label p10 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular" 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe". 

 
var label p11 "Com qual frase você concorda mais em relação ao governo Federal?". 
val label p11 
1 "Este governo está resolvendo os problemas econômicos do país" 
2 "Este governo tem capacidade para resolver, mas precisa de mais tempo" 
3 "Este governo não pode resolver os problemas econômicos do país" 
4 "Nenhum governo pode resolver esses problemas" 
5 "Não sabe". 
var label escola "Até que ano da escola voce estudou?". 
val label escola 
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0 "Não se aplica" 
1 "Não frequentou a escola" 
2 "1º grau incompleto" 
3 "1º grau completo" 
4 "2º grau incompleto" 
5 "2º grau completo" 
6 "Superior incompleto" 
7 "Superior completo" 
8 "Pós graduação". 
var label renda "Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi 
a renda familiar do mês de outubro em sua casa? (Mostre cartão de renda)". 
val label renda 
1 "1 a 2 SM" 
2 "2 a 5 SM" 
3 "5 a 10 SM" 
4 "10 a 20 SM" 
5 "Mais de 20 SM" 
6 "NS/NOP". 
 


